
IIРОТОКОЛ
ЛЬ 0б/2024 от 25 апреля2024 rода

заседапия,Щисциплпнарпого органа
АССОЦИаЦИи Некоммерческое партнерство <<Саморегулируемая органпзация

<<СтроптельпыЙ союз Калининградской области> (АНП (СРО (ССКО))

Основание созыва заседания Специализированного органа по рассмотрению дел о применении
В ОТНОШении ЧлеНов АНП кСРО кССКО> мер дисциплинарного воздеЙствия (далее !исциплинарный
орган) - решение руководителя .Щисциплинарного органа Калинина Б.В.

Место проведения заседания flисциплинарного органа - г. Калининград: ул. Космонавта
Пацаева, д. бА.

Форма проведения: совместное присутствие.
Время проведения заседания ,Щисциплинарного органа - с 1 1:00 часов по 12:30 часов.
председательствующий на заседании ,щисциплинарного органа. - руководитель

.Щисциплинарного органа Калинин Борис Владимирович,
Секретарь заседания - секретарь-администратор АНП кСРО (ССКО) Петрова Е.Д.

Из 5 членов.Щисциплинарного органа для участия в заседании зарегистрировались 5:
l. Калинин Борис Владимирович - руководитель .Щисциплинарного органа.
Z. Леонов Сергей Григорьевич - член.Щисциплинарного органа.
З. Романов Леонид Владимирович - член ,Щисциплинарного органа.
4. Ярошенко Александр Иванович - член.Щисциплинарного органа.
5. Поляков Игорь Александрович - член Щисциплинарного органа.

На заседании.Щисциплинарного органа АНП кСРО кССКО> присутств},ют приглашенные лица,
без права голоса:

1. Боровская Л.А. - руководитель
кССКо>.

Специализированного органа по контролю АНП кСРО

ОТКРЫТИЕ ЗАСЕДАНИЯ ДИСЦШIЛШIАРНОГО ОРГАНА
слушIАJIИ: Калинина Б.В., который сообщил, что из 5-ти членов .Щисциплинарного органа в

заседании принимают участие 5, заседание правомочно и объявляется открытым.

повестка дня заседания:
l. О рассмотрении дел о применении мер дисциплинарного воздействия в отношении членов

АНП (СРо (ССко), доtryстивших нарушения требований законодательства Российской
Федерации о градостроительной деятельности, а также требований вtIугренних документов
Ассоциации.

2. О направлении решений ,щисциплинарного органа в соответствующие органы днп (сро
(ССКо).

по воIIРосу }Ф 1 повЕСтки дня слуlпАли: Калинина Б.В., который огласил
присутствУющиМ список членоВ АНП кСРо (ССко), в отношении которьtх рассматриваются дела о
применении мер дисциплинарного воздействия:

1. Общество с ограниченной ответственностью "Щентр капитаJIьпого ремонта''(огрн 1 2039000 1 0984, инн з906з94222)

Слvшали: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АнП (СРо кССКо> (протокол Ns 01 от 25,0\.2024 г.) в отношении ооо
"TIKP" (огрн l2039000l09s4) применена мера дисциплинарного воздействия в виде
Приостановления права осуществления строительства, реконструкции, капитtUIьного ремонта, сноса
объектов капит€uIьного строительства на срокдо 01.04.2024 года.

ООО кЩКР> не выполняет требования к членству в СРо, предусмотренные п. 5.5, 5.6.
положениЯ <О контрОле за соблюдением членами АНП (СРО (Сско) требованиЙ стандартов и
правиЛ предприниМательскоЙ или профеСсиональноЙ деятельноСти), п.п. з,з.з., з.з.4., з.з.24 ст.3, п.
4.|,2, ст.4 положения <о членстве в АНП (СРО кССКо>,..>>, аименно:



-2_
- ооо (цкр) не представлены необходимые для проведения плановой проверки документы и

сведения в соответствии с уведомлением от 0l .1 1 .202З г. Ns l994;
_ ооо кщкр> не предоставлена информация о нalличии дв)rх специtu]истов, сведения о которых

вкJIючены в Национальный реестр специаJIистов;
- ооО (ЦКР) не погашеНа задолженность по уплате членских взносов за2-4 квартаJIы 2022 r.,

за2023 г., за l квартzrл 2024 г., на общую сумму l l0 000 (Сто десять тысяч) рублей;_ 14.11.202З года в отношении юридического лица возбуждено производство по делу о
несостоятельности (банкротстве) (.Щело Ns А2 l - 1 | 7 2 а 2023);

- нарушены сроки исполнения договорных обязательств по договору Ns
276l8000/з9tпд/смрl22 от l5.06.2022 г, на выполнение работ по капитtUIьному р"rонry-общ".о
имущества, адрес: Краснознаменск, ул. Калининградскzш, д. 41; ул. Калининградская, д. 43.

Нарушения не устранены. (Акт Ns 96-Пв от 08.04.2024 r.).

ооо "цкр" на заседание .щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надIIежащим
образом. Представитель оОО "цкр|' на заседание.Щисцигl,тинарного органа не прибыл.

Слyшалп: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. 1 ст.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании rтунктов 2.|.5., 2,6., 3.2.1 . <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО (ССко) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрония дел), применить в отношении ооо
"IKP" меру дисциплинарного воздействия в виде рекомендации об исrglючении лица из члепов
Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока для устранения выявленных
нарушений до <25> мая2024 года.

Решплп:
l. В соответствии с ч.1 cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 5.5, 5.6. положения <<о контроле за соблюдением членами дНП кСРо кССКо>
требований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности)), п.п.
з.з.3., з,з.4., з.з.24 ст.3, п. 4.1.2. ст,4 положения <<О членстве в дНП кСРО (ССко) .,.), на
основаниИ пунктоВ 2.1 .5.,2.6.,з.2.1. положения коб утверждении мер дисциплинарного воздействия
применяемЫх АНП (СРО (ССко) к своиМ членам, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотреНия дел) применитЬ в отношенИи ОбщестВо с огранИченноЙ ответствепностью ''Щептр
капитаJIьного ремопта" (огрН 1203900010984, инН 3906394222) меру дисциплинарного
воздействия в виде Dекомендации об исключепип лица из членов дссоциацип. с предоставлением
организации последнего срока для устранения выявленных нарушений до <<25>> мая 2024 года.

2. о принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "IIкР''

Голосова.пи: ((за) - 5 голосов, ((против) - нет, ((воздержалс"') - нет.
Решение принято единогласно.

2. Общество с ограниченной ответственностью <<оконные технологии)
(огрн 1 02390 1 000 529, инI1 390б099097).

Слvшалш: Боровскую Л.А., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРо кССКо> (протокол м 0з12024 от 15.02.2024 г.), в отношенииооо "оконные технологии" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
предупреждения со срокоМ устранения выявленных замечаний до 15.0З.2024 r,

ооо <оконные технологии) не выполняет требования к членству в Сро, предусмотренные п.
5.5, 5.6. положения кО контроле за соблюдением членами АНП кСРО <с-скЬ> требований
стандартоВ и правил предпринимательской или профессиональной деятельности), п.п. з.з.з., з.з.4.
ст.З положения <<о членстве в АНП (СРо кССКо> ...), а именно:

- ооо коконные технологии) не представлены необходимые для проведения плановой
проверки документы и сведения в соответствии с уведомлением от l8.12.2023 г. Ns 2281;

_ ооо коконные технологии)) не погашена задоJDкенностЬ по уплате членских взносов за 2-4
кварт€lлЫ 202З r., за l квартаЛ 2024 r., на общуЮ сумму 60 000 (Шестьдесят тысяч) рублей.

Нарушения не устранены. (Акт Ns 73-Пв от 22.03.2024 г.),
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ооо "оконные технологии" на заседание,щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надJIежащим образом. Представитель ооО "оконные технологии" на заседание .Щисциплинарного
органа не прибыл.

Слvшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании tЦ/НктоВ 2.1 ,5,, 2,6,, з.2.1 . <<Положения об
угвержденИи меР дисциплиНарногО воздействИя применяемых АНП (СРО (Сско) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ооо
"оконные технологии" 

"ерУ дисциплинарного воздействия в виде Dекомендации об исключепии
лпца из членов Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока дIя усlранения
выявленных нарушений до <25> мая2024 rода.

Решпли:
1. В соответствии с ч.l ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 5.5, 5.б. положения <о контроле за соблюдением членами дНП (сРо кССКо>
тр_ебований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности), п.п.
з.з.з.,3.3.4. ст.3 положения <<о членстве в АНП (сРо (ССкЬ) ...)), на основании пунктов 2.7.5.,
2,6.,3.2.1. положениЯ кОб угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНП (СРо
ксско> к своим членам, порядка и оснований их применений, пор"д*u рассмотрения дел)
применить в отношении Общество с ограничепной ответственностью "оконные технологии''(огрН 1023901000529, инН 390б099097) меру дисциплинарного воздействия в виде
рекомендации об псключенип лица пз членоВ Ассоцшации. с предоставлениеМ организации
последнего срока для устранения выявленных нарушений до <25> мая 2024 года.

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "оконные технологии''

Голосовали: ((за) - 5 голосов, ((против)) - нет, (воздерж€rлся> - нет.
Решен ие принято единогласно.

3. Общество с ограниченпой ответственпостью''Развитие''
(огрн l 203900006 l22, л.шм з 906з 9 l 63 0).

Слvшали: Боровскую Л.А., KoTopzul доложила присутствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органаАнП (СРо (сСко) (протокол Ns 12 от 2|.12.2о2з г.), в отношении ооо
"развитие" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления права
осуществления строительства, реконструкции, капитального ремонта, сноса объекгов капитaUIьного
строительства на срок до 0|.04.2024 rода.

В нарушение требований п. 4,1,2. ст.4 положения <<о членстве в дНII (сРо (ССко)...)) от
ооо "Развитие" не предоставлена информация о нuUIичии двух специ€UIистов, сведения о которых
вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

В нарушение п. 3.3.3. ст. 3 положения <<о чJIенстве в АНП (сРо (Сско)...), ооо <Развитиеl>
не погашена задолженность за 2-4 кварт.шы 202З r., за 1 квартал 2024 r., на общую сумм), 60 000
(Шестьдесят тысяч) рублей.

Нарушения не устранены. (Акт }{b 9З-Пв от 08.04.2024 r.).

ооо "развитие" на заседание .щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. Представитель ооО "Развитие" на заседание ДЙсциплинарного органа не прибыл.

Слvшалп: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.1 cT,55.15
Гралостроительного кодекса рФ, на' основании týiHKToB 2.1 ,5., 2.6,, з.2.1 . <<Положения об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРо кССКо> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ооо
"Развитие" меру дисциплинарного воздействия в виде Dекомендацпп об псключении лпца из
членов Ассоциации. с предоставлением организации последнего срока для усIранения выявленных
нарушений до <25> мая2024 года.



_4-

Решили:
1. В соответствии с ч.1 ст.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации, за

нарушение п. 5.5, 5.6. положения <<о контроле за соблюдением членами АНП кСРо (ССко)
требований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности), п.п.
з.з.з.,З.З.4. ст.з положения <<о членстве в АНп кСРо (ССко) ...)), на основании tryнктов 2.1.5.,
2.6.,3,2.1, положения кОб утвер)(дении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНП кСРО
ксско> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
применить в отношении Общество с огранпченной ответственностью "развитие,, (огрн
1203900006122, ИНН 3906391б30) меру дисциплинарного воздействия в виде Dекомендации об
исключении лица из членов Ассоциацпи. с предоставлением организации последнего срока для
устранения выявленных нарушений до <25> мая2024 года.

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "развитие"

Голосовали: (за)) - 5 голосов, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно

4. Общество с ограниченной ответственностью ''ГАРАНТ''
(огрн 1 1 зз9260457 9 l, Iпlн з 92з 5 0 1 s90).

Слушали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АнП (СРо (CCKOD (протокол J\гs 12 от 2|.12.202З г.), в отношении ооо
"гАрАнт" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления права
осуществления строительства, реконструкции, капитЕtльного ремонта, сноса объектов капит€lльного
строительства на срок до 01.041 .2024 года.

В нарушение требований п. 4.|.2, ст.4 положения <<о членстве в дНП (СРо (CCKOD...)) от
ооо ,гАРАнт" не предосТавлена информация о наличии двух специ:UIистов, сведения о которых
вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

Нарушения не устранены. (Акт J\b 90-Пв от 08.04.2024 r.).
По состоянию на 08.04.2024 г., в нарушение п. 3.3.3. ст. 3 положения <<о членстве в дНП (СРо

кССКо>...), ООО (ГАРАНТ)) не погашена задолженность за l квартал 2О24 г. на общую сумму 15
000 (Пятнадцать тысяч) рублей.

ооо "гАРАнт" на 3аседание.Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надJlежащим
образом. На заседании .щисцигulинарного органа присугствует генеральный директор ооо
кГАРАНТ> Панчук Щмитрий Владимирович, действующий на основании Устава.

Слyшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. 1 ст. 55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.1 .4.,2.5., З.2.1 . <<ГIоложения об
утверждении мер дисциrшинарного воздействия применяемых АНП кСРО (Сско) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношенииооо кГАРАНТ> мерУ дисциплинарного воздействия в виде приостановления права
осvшествлеция с
капптаJIьного строительства на срок до к25> июля 2024 rода.

Решили:
1. В соответствии с ч. 1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п. 3.3.З. ст. 3, п. 4.1.2 ст. 4 положения <о членстве в дНп (СРО (сско; ...), на
основаниИ гtунктоВ 2.1 .4.,2.5.,з.2.1 . положенИя <об угверждении мер дисциплинарного воздействия
применяеМых АНП (СРО кССКо> к своиМ членам, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотрения дел) применить в отношении Общества с ограниченной ответственностью
"гАрАнт" (огрН 113392б045791, инН 3923501890) меру дисциплинарного воздействия в виде
пDIlостановления
сноса объектов капитального строительства на срок до <25> июля 2024 года,.

2. Исполнительному органу АНП кСРО (ССко) внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капит:lJIьнОго ремонта, сноса объектов капитztльного строительства и их обязательствах, направить в
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НаЦиональное объединение строителей (НОСТРОЙ) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо кГАРАНТ>>.

4. О принятом решонии в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "ГАРАНТ".

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против) - нет, (воздержirлся>l, нет.
Решение принято единогласно.

5. Общество с ограниченной ответствепностью''МЕГАСТРОЙ''
(огрн l0б3906l 32839, инн 3906l 56з30).

Слyшали: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖила присуrствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АнП (сРо кССКо> (протокол NЬ 12 от 2lJ2202з г.), в отношении ооо
"мЕгАстРОИ" была применена мера дисцИплинарногО воздействия в виде приостановления права
осуществления строительства, реконструкции, капит€tльного ремонта, сноса объектов капитального
строительства на срок до 01.04.2024 года.

В нарушение требованиЙ п. 4.|,2. ст.4 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКО>...> от
ооо "мЕгАстроЙ" не предоставлена информация о нмичии одного из двух специ:UIистов,
сведения о котором вкпючены в Национальный,реестр специatлистов.

Нарушения не устранены. (Акт ]ф 76-Пв от 08.04.2024 r.).

ООО "МЕГАСТРОЙ" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежаIrIим образом. Представитель ооо "мЕгАстрой" на заседание .Щисциплинарного органа не
прибыл.

Слvшалп: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. 1 ст. 55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании rтунктоВ 2.1 .4., 2,5., 3.2.1 , <<Положения об
утвержденИи меР дисциплиНарногО воздействИя примеrшемых АНП кСРО (Сско) к своим членам,
порядка и оснований..их применений, порядка рассмотрения дел)), повторно применить в отношении
ООО КМЕГАСТРОЙ> меру дисциплинарного воздействия в виде пDиостановлеппя пDава
осYщ€ствления стDоптельства. DекопстрYкции. капптальпого Dемонта. сноса объектов
капитаJIьного стDоптельства на срок до <0 1 > декабря 2024 года.

Решплш:
1. В соответствии с ч. 1 ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.|.2 ст.4 положения <<О членстве в АНП (СРО кССКо> ...)), на основании пунктов
2,1,4.,2.5., з.2.|. положения <об угвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНП
(сро (сско) к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)
применить в отношении Общества с огранrrченной ответствепностью "мЕгдстроЙ,, 1оггн
10б390б132839, ИНН 390б15б330) меру дисцишIинарного воздействия в виде приостацовленпя
пDава осYществления стDоительства. реконстDYкцип. капптального DeMoHTa. сноса объектов
капптаJIьного стDоительства на срок до <0l> декабря 2024 года.

2. Исполнительному органу АНП кСРО (сСко)) внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитальнОго ремонта, сноса объектов капитaUIьного_строительства и их обязательствах, направить в
национа.гlьное объединение строителей (нострой) соответствующее уведомление о пришпом
решении.

3. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ооо (МЕГАСтРоЙ).

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО "МЕГДСТРОЙ'.

Голосовали: ((за)) - 5 голосов, (против)) - нет, (воздержatлся) - нет.
Решение принято единогласно.
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б. Общество с ограниченной ответственностью''ГенСтрой''
(огрн l 1 739260 1 8 441, Iщlн 3906907097).

Слvшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АнП (СРо (ССко) (протокол JS: 12 от 2l.\2.202З г.), в отношении ооо
"генстрой" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения со сроком
устранения выявленных замечаний до 01.04.2024 г.

В нарушение требований п. 4,1.2. ст.4 положения <<о членстве в дНП "сро "сско''...) не
представлена информациJl о нulличии одного из двух специalлистов, сведения о котором вкJIючены в
Национальный реестр специЕlлистов.

Нарушения не устранены. (Акт J\Ъ 91-Пв от 08.04.2024 г.).

ооо "генстрой" на заседание.щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надJIежащим
образом. На заседании ,Щисцигlпинарного органа присутствует представитель ооо "ГенСтрой''
Амбарцумов Артур Георгиевич, действ5rющий на основании !оверенности.

Слyшали: Амбарцумова А.г., который представил присуrствующим документы на
специалиста, принятого в ооО <ГенСтрой)), сведения о котором включены в Национальный реестр
специtшистов.

Слvшали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении ооо "ГенСтрой" (огрН l17392601844l) на основании ttункта 4.|з.4 положения <<об

угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (сРо кССКо> к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

,Щискуссия присутствующих.

Решили:
1. На основании п. 4.13.4 п. 4.1З положения кОб угверждении мер дисциплинарного

воздействИя применяемых АНП кСРО (ССко) к своиМ tUIeHaM, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел)) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "ГенСтрой" (огрн l 173926018441.,l4ltIl 3906907097).

2. Материалы проверочного дела BeprryTb на рассмотрение СпециаJIизированного органа Днп
ксро (сско) для назначения внеплановой проверки по закрытию замечания.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО "ГенСтрой".

Голосовали: (за> - 5 голосов, (против)) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

7. Общество с ограниченной ответственностью ''Фасад 750''
(огрн 1 053900027з78, инн 3905064077).

Слушали: Боровскую Л.А., которая доложиJIа прис)лствующим о том, что на заседании
,Щисциплинарного органа АНП кСРо (сСко) (протокол J\b 12 от 21J22023 г.), в отношении ооо
"ФасаД 750" бьша применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения со сроком
устранения выявленных замечаний до 0l ,04.2024 г.

В нарушение требований п. 4.1 ,2. ст.4 положения <<о членстве в АНП
представлена информация о наJlичии одного из двух специаJIистов, сведения о
Национальный реестр специzшистов.

Нарушения не устранены. (Акт J\& 92-Пв от 08.04.2024 г.).

"СРо "ССко"...)) не
котором вкJ]ючены в

ооо "Фасад 750" на заседание,Щисцигulинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. На заседании .Щисциплинарного органа присугствует представитель ооо ''Фасад 750''
Амбарцумов Артур Георгиевич, действующий на основании .Щоверенности.

слчшалп: Дмбарrtумова д.г., который Предстовил присутствующим документы на
специ{rлисТа, принятоГо в ооО кФасаД 750>, сведения о котоРом вкJIючены в Национальный реестр
специ€шистов.
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Слушали: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисциплинарное производство в
отношении Ооо "Фасад 750" (огрн 1053900027378) на основании пункта 4.1з.4 положения <<об

угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКо> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел).

.Щискуссия присутствующих.

Решпли:
1. На основании п. 4.1З,4 п. 4.13 положения кОб утверждении мер дисциплинарного

воздействИя применяемых АНП (СРО (CCKOD к своиМ чJIенам, порядка и оснований их применений,
порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "Фасад 750" (огрн 105з900027378, инн 39050б4077).

2. Материалы проверочного дела вернугь на рассмотрение Специализированного органа Днп
(сро ксско> для назначения внеплановой проверки по закрытию замечания.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО "Фасад 750".

Голосовали: (за)) - 5 голосов, (против) - нет, (воздержчtлся) - нет.
Решение принято единогласно.

8. ОбществО с ограшПченноЙ ответствепностью "Специализированный Застройщик
"горизонт,,

(огрн 1 1 9з92600979з, ynlш з9063 8 1 576).

Слyшалп: БоровскуЮ Л.А., котОрая долоЖиJIа присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АнП (СРо кССКо> (протокол Ns 12 от 21.12.2о2з г.), в отношении ооо
"специа.гtизированный 3астройщик "горизонт" была применена мера дисциплинарного
воздействия в виде предупреждения со сроком устранения выявленных замечаний до 01.04.2024 r.

2З апреля 2024 г. от ооО "СпециалиЗированный Застройщик "ГоРИЗонт" поступило
заlIвление о добровольном выходе из состава членов АНП кСРо (Сско).

Слvшали: Калинина Б.В., который предложил в соответствии с rтунктом 4.11.2 положения <<об

угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (сРО кССКо> к своим членам,
порядка и основанИй их приМенений, порядка рассмотреНия дел)) прекратить дисцишIинарное
производство в отношении ооо "специализированный Застройщик''горизонт''.

Решплrr:
l. На основании пункта 4,11.2 положения кОб }тверждении мер дисцишIинарного воздействия

применяеМьж АНП (СРО кССКо> к своим чJIенам, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества с
ограниченной ответственностью "СпециаJIпзпрованный Застройщик ''ГОРИзонт,, (огрн
1 19392б009793, инн 390б38157б).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомрr-гь ооо
Застройщик "ГоРИЗОНТ".

Голосовали: (за>> - 5 голосов, ((против) - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

9. Общество с ограниченной ответственностью "строительная компания

"Специализированный

"Маяк-Балт"(огрн l l lз92604з879, инн з906252570).

Слvшали: БоровскуЮ Л.А., котОрая доложила присутствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРо кССКо> (протокол Ns 11 от 2з.11.202з г.), в отношении ооо
"СК "Маяк-Балт" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде приостановления права
осуществления строительства, реконструкции, капитutльного ремонта, сноса объектов капит:tльного
строительства на срок до 3 1 .03.2024 года.
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ооо "сК "Маяк-Ба-гlт" не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные пунктом
4,1,2 ст,4 положения ко членстве в АНП (сРО кССКо> ...D, а именно: orcyr"r"yei инфорЙация о
наличии двух специа-пистов, сведения о которых вкJIючены в Национальный реестр специilлистов.

Нарушения не устранены. (Акт Jф 89-Пв от 05.04.2024 г.).

ооО "сК "Маяк-Балт" на заседание ,.Щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. На заседании,щисцигlгlинарного органа присугствует представитель ооо ''ск
"Маяк-Балт" Арутюнян Артем Грачяевич, действующий на основании !оверa""оarr.

Слvшали: Калинина Б.в., который предложил, в соответствии с ч. l ст. 55.15
Гралостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.1.4,, 2,5., 3.2,1, <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых днп (сро (сско) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), повторно применить в отношенииооо "СК <<Маяк-Балт" меру дисциплинарного воздействия в виде пDиостановления права

я
капитального строитель(щ на срок до к0 l > декабр я 2024 года.

Решили:
l. В соответствии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.4.1 .2 ст. 4 положения <<О членстве в АНП кСРО (ССко)) ...)), на основании пунктов
2,|,4,,2.5.,з.2.1- положения кОб утвержлении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНП(СРО (сСКо) к своиМ членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотреtIия делDприменить в отношении Общества с ограниченной ответственностью "строптельная компания
"Маяк-Балт" (ОГРН 111392б043879, инН 390б252570) меру дисциплинарного воздействия в виде

реестр сведений о членах самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,капит€lльного ремонта, сноса объектов капитzlльного.строительства и их обязательствах, направить в
национальное объединение строителей (нострой) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3, По окончании срока устранения нарушений провести внеIшановую проверку в отношенииооо (Ск <<Маяк-Балт>>.

4. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "СК ''Маяк-Балт''.

Голосовали: ((за)) - 5 голосов, ((против) - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

10. Общество с ограниченной ответствепностью (ЭнЕРгопРоМсТРоЙ>
(огрн 108з9250з2300, инн з905604з 57).

Слyшалп: Боровскую Л,А., которая доложиJIа присугствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АнП (СРо (ССко) (протокол Nэ 01 от 25.01 .2024 г.), в отношении ооо"энЕргоПромстроЙ" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде
приостановления права осуществлениJI строительства, реконструкции, капитаJIьного ремонта, сноса
объектов капит€UIьного строительства на срок до 01.04.2Ь24 года.

ооо (ЭнЕргопроМсТРоЙ) нарушено требование пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно:
у специ,lлистов нрС Амброжевича !Йитрия Анатольевича, Веренич Ивана Длександровича
отс)лствует Свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия
удостоверения о повышении квалификации в области строительства, предоставленного'" ноётрой
закончился.

Нарушения не устранены, (Акт М 97-Пв от 08.04.2024 r,).

ооо (ЭНЕргопроМСТРоЙ) на заседанИе .Щисциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом. Представитель ооО кЭНЕРГоПромстрОй> 
"а.ч"й""" !исциплинарного

органа не прибыл.
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Слyшалш: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. l с.г. 55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании ttунктоВ 2.1 .4.,2.5., з.2,1 . <<Положения об
)лверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП ((СРО кССКо> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), повторно применить в отношении
ООО КЭНЕРГОПРОМСТРОЙD меру дисциплинарного воздействия в виде .rprrо"rч"оrrr"rrt, opuuu
осуществления стDоительства. Dеконстрyкции. капитального ремонта. сноса объектов
капштального строительства на срок до (25) июля 2024 года.

Решили:
1. В соответствии с ч. 1 ст. 55,15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пп.4. п. 10 ст. 55.5-1 ГрК РФ, на основанИИ tц/нктов 2.|.4.,2.5.,з.2.1. положения коб
утвержденИи меР дисциплиНарногО воздействИя применяемых АНП (СРО (ССко) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел) применить в отношении общества
с ограниченной ответственностью "энЕргоПромстроЙ" (огрн 108з9250з2з00, инн
3905б04357) мерУ дисциплинарного воздействия в виде пDиостановлепия пDава осYществленпя
строительства. DеконстрYкцпи. капитального ремонта. сноса объектов капит,ального
строительства на срок до <25> июля2024 года.

2. Исполнительному органу АНП кСРО кССКо> внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемых организаций в области строительства, реконструкции,
капитzlльнОго ремонта, сноса объектоВ капит:UIьного.строительства и их обязательствах, направить в
национальное объединение строителей (ностроь соответствующее уведомление о принятом
решении.

З. По окончании срока. устранения нарушений провести внеIшановую проверку в отношении
ооо (ЭНЕРГоПРоМСТРоЙ).

4, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "энЕргопромстроЙ".

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против)) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

11. Общество с ограниченной ответственностью <<{ельта Строй>>
(огрн l09з92501 8098, инн з907205з97).

Слvшали: Боровскую Л.А., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АнП (СРо (ССко) (протокол }lb 03/2024 от 15.02.2024 г,), в отI{ошении
ооо ".щельта Строй" была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до l 5 .0З .2 024 г .

ООО к!ельта Строй> нарушено требование пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а иNrенно: у
специaшистов НРС Анистратенко Наталья Павловна, Сергиенко Андрей Николаевич отс)лствует
свидетельство о прохо}кдении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостовере""" о
повышении квалификации в области строительства, предоставленного в НоСТРОЙ, закончился.

Нарушения не устранены. (Акт J\Ъ 7 1-Пв от 22.0З .2024г.).

ооо ".щельта Строй" на заседание .щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надлежащим образом. На заседании .Щисциплинарного органа прис}тствует генер:rльный директор
ООО "!ельта Строй" Кафаров Борис Эдуардович, действующий на основании Устава.

Слушалп: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. l ст. 55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании tryнктоВ 2,1 .4., 2.5,, з.2.1 . <<Положения об
},твержденИи меР дисциплиНарногО воздействия применяемых АНП кСРО кССКо> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ооо
кrЩельта Строй> меру дисциплинарного воздействия в виде пDпостановления права осуществления
стDопт€льства. D€коIIстDYкцпи. кlпllтдJIьного D€монта. сноса объектов капитальпого
строптельства на срок до <25> нюля2024 rода.

Решшлш:
1. В СООТВеТСтвии с ч. l ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

НаРУШение пп.4. п. 10 ст.55.5-1 ГрК РФ, на основании гtунктов 2.1.4.,2.5.,З,2.|, положения <Об
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утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП (СРО кССКО> к своим членам,
порядка и основаниЙ их применений, порядка рассмотрения дел)) применить в отношении Общества
с ограниченноЙ ответственностью ",Щельта Строй" (ОГРН 1093925018098, ИНН 3907205397)
меру дисциплинарного воздействия в виде приостановленпя права осyществления строительстваr
DеконстрYкции. капитального Dемонта. сцоса объектов капштального строительства на срок до
<<25>> июля 2024 rода.

2. ИСпОлнителЬному органу АНП кСРО кССКО> внести соответствующие сведения в Единый
реестр сведений о членах саморегулируемьж организаций в области строительства, реконструкции,
КаПИТaUIЬНОГО РеМОНТа, Сноса объектов капитtlльного_строительства и их обязательствах, направить в
национальное объединение строителей (нострой) соответствующее уведомление о принятом
решении.

3. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
ООО кЩельта Строй>.

4. О ПРинятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ООО ".Щельта Строй".

Голосовали: (за)) - 5 голосов, (против) - нет, (воздержzlлся) - нет.
Решение принято единогласно.

12. Индивидуальный предприпиматель Калачева Александра Викторовна
(огрнип з2 1 з92600030 l 71, инн 392001 l23з 1 8).

Слyшали: БоровскуЮ Л.А., которая доложила присугствующим о том, что на заседании
.Щисциплинарного органа АНП кСРо кССКо> (протокол Jt 01 от 25.01.2024 г.), в отношении ИП
калачева А.в. была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения со сроком
устранения выявленных замечаний до 01.04.2024 r.

В нарушение требованиЙ п. 4,1.2. ст,4 положения <<О членстве в ДНП "СРО 'CCKO"...) не
представлена информация о нtLпичии одного из двух специ{lлистов, сведения о котором вкJIючены в
Национальный реестр специzшистов.

ПО состоянию на 08.04.2024 г., нарушение устранено. 26.0З,2024 года предоставлены
документы на специалиста НРС Кварацхелия Зурик Хуговия, рег, J\b С-з9-20з 100.

Организация замечания устранила, решение.Щисциплинарного органа исполнила (Акт ЛЬ 95-Пв
от 08.04.2024 r.).

ип Ка.ilачева Александра Викторовна на заседание ,щисцигшlинарного органа приглаrrlена,
уведомлена надлежащим образом. Представитель Ип Калачева А.в. на заседание .щисциплинарного
органа не прибыл.

Слyшалп: Калинина Б.В., который предложил прекратить дисцишIинарное производство в
отношении ИП Калачева А,В. (ОГРНИП 32 l 3926000З 0 1 7 l ).

Решплп:
1. На основании п.п. 4.13.4 п. 4.13 положения <Об угверждении мер дисциплинарного

воздействИя применяемых АНП (СРО кССКо> к своиМ членам, порядка и оснований их припленений,
порядка рассмотрения дел> прекратитЬ дисциплинарное производство в от}Iошении
Индивидуального предпринимателя Калачевой Александры Викторовны (огрниП
32 1 392600030 l 7 1, инн з92001 l233 1 8).

2. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить Ип Калачева д.в, (огрнип
32 13926000з0171).

Голосовали: ((за) - 5 голосов, ((против>> - нет, (воздержtrлся) - нет.
Решение при нято единогласно.
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13. ОбЩеСТвО с ограниченной ответственпостью "Лентелефонстрой_Калинпнградli

(огрн l 023900997790, инн 390б084492)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что данное юридическое
лицо не выполняеТ требования к членствУ в АНП (СРо кССКО>, предусмотренные пунктом З.3.3 ст.
3 положения <о членстве в АНП (СРо (сСко))...), а именно: не погашена задолженность по
членским взносам за 4 квартал 202З г., 1, 2 квартальl 2024 г. в рilзмере 30 000 (Тридцать тысяч)
рублей.

ооо "лтС-Калининград" нарушено требование пп.4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у
специалисТов НРС Куryков Сергей Викторович, Муравьев Александр Викторович отсутствует
свидетельство о прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостовереr"" о
повышении квалификации в области строительства, предоставленного в НоСТРОй, закончи:riя.

На заседании Специа.гlизированного органа по контролю (Протокол Ns 912024 от 15.02.2024 г.)
установлен срок устранения выявЛенных нарушений до 15 марта 2024 r.

По состоянию на 22,0З.2024г. нарушения не ycтpaнe"bi. 1Акт проверки М 83-Пв от 22.0З.2024
г.).

ооо "лтс-калининграц" на заседание,щисциплинарного органа приглашено, уведомлено
надJIежащим образом. Представитель ооо "лтс-калининграц" на заседание .щисциплинарного
органа не прибыл.

Слvшалш: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.1.2., 2.з., з.2.1 , <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применJIемых АНП (СРо (ССко) к своим чIeHaM,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ооо
"ЛТС-Калининград" меру дисциплинарного воздействия в виде предYпDе)Iцения члеrry Ассоциации
и обязатЬ устранитЬ выявленные нарушения требований внутренних докуме}Iто" А"соц"ации в срок
до <25> мая2024 года.

Решплп:
l. В соответствии с ч.l ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

шение пунктов 3.3.3 ст. З положения <о членстве в АНП кСРо кССКо> ...)), пп.4. п. 10 ст. 55.5-
рК РФ, на основании rтунктов 2.|.2.,2.3.,з.2.1. положения коб утверждении мер дисциплинарного
lдействиЯ применяеМых АНП (СРО кССКо> к своим членам, порядка и оснований их применений,

рассмотрения дел), применить в отношении Общества с ограниченной ответствеIlностью
ининград" (огрн 1023900997790, инн 390б084492) меру

плинарного воздействия в виде предyпре)мения члену Дссоциации и обязать устранить
явленные нарушения требований внутренних документоВ Ассоциации в срок до <25> мая 2О24

2. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
<ЛТС-Калининград).
3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо "лтС-Калининград"

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против) - нет, ((воздерж:UIся) - нет.
Решение принято единогласно.

. Общество с ограниченной ответственностью''НеманСтройСервис''
(огрн l0539055 l 8050, инн 39090003з l).

Слушали: Боровскую Л.А., которая доложила прис)лствующим о том, что данное юридическое
о не выполняет требования к членству в АНП (СРо кССКО>, предусмотренные rтунктом 3.3.3 ст.

положения <о членстве в АНП кСРо (сСко)...)), а именно: не погашена задолженность по
ким взносам за 4 квартаЛ 2023 r,,1 квартаЛ 2024 г. В размере 30 000 (Тр"дцат" тысяч) рублей.ооо "нсС" нарушено требование пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у специалистов НРС

гlлатакас Эдвартас Стасио, Франгулян Рафаэль Вартанович отс)лствует Свидетельство о
прохождении независимой оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении
квалификации в области строительотва, предоставленного в НоСТРОЙ, закончился.
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На заседаНии Специа-гtизированНого органа по контроЛю (Протоко л Ns 412024 от 24.01 .2024 r.)
установлен срок устранения выявЛенных нарушений до 01 апреля2024 г.

По состоянию на 08.04.2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки ЛЬ 102-Пв от
08.04.2024г.).

ооо "нсс" на заседание .щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надIежащим
образом. На заседании Щисциплинарного органа присутствует директор Ооо кнсс> Платакас
Эдвартас Стасио, действующий на основании Устава.

Слyшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч.1 cT.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.|.2., 2,з., з.2.|. <<Положения об
угвержденИи меР дисциплиНарногО воздействИя применяемых АНП (СРО кССКо> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении оооliнcc,| меру дисциплинарного воздействия в виде пDедYпDеждения чле}rу Дссоциации и обязать
устранитЬ выявленнЫе нарушенИя требоваНий внугренних документов Ассоциации в срок до <25>
июля 2024 года.

Решилп:
1, В соответствии с ч.1 cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение tЦ/нктов 3,3.3 ст. 3 положения <о членстве в АНП (СРо кССКо> ...), пп. 4. п. 1d ст. 55.5-l ГрК РФ, на основаниИ пунктоВ 2.1 .2.,2.з.,з.2.L полоЖения <об )лверждении мер дисциплинарного
воздействИя применяемых АНП (сРО (Сско) к своиМ членам, порядка 

" 
о""оuu"rй их применЪний,

порядка рассмотрения дел), применI.{ть в отношении Общества с ограниченной ответственностью
"НеманСтройСервис" (огрн 1053905518050, инН 390900fu31) меру дисциплинарного
воздействия в виде пDедYпDеждения члеЕу Ассоциации и обязать устаЕить "r""r""n",e нарушения
требов_анлй вн)лренних документов Ассоциации в срок до <25> 

"юi" i024 ,одu.
2, По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношенииооо кНСС>.

З. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо uHCCu.

Голосовали: (за) - 5 голосов, (против) - нет, (воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

15. Акционерное общество ''Россетш Янтарь''
(огрн 102з9007 64832, инн з903007 l з 0).

Слvшали: Боровскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что до ''Россети
Янтарь" не представлены необходимые документы и сведения для проведения IUIановой проверки, всоответствии с уведомлением от 21.12.2023 г. Is 2551, что является нарушением п.5.5,5.6.
положениЯ <<О контроле за соблюдением членами АНП кСРО (Сско) ,рЁdова"иИ стандартов и
правиЛ предприниМательской или профессиональной деятельности)) и п. 3.3.4. ст. з положения <о
членстве в АНП "сРо "ССко''...).

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns 8/2024 от 06.02.2024 г.)
установлен срок устранения выявленных нарушений до 15 марта 2024 г.

По состоЯнию на 22.0з,2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки N! 70-Пв от
22.0З,2024г.).

АО "Россети Янтарь" на заседание .Щисциплинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом. Представитель Ао "россgги Янтарь" на заседание rщисциплинарного органа не
прибыл.

Слvшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. l ст.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании П)iнктоВ 2.1 .2,, 2.з., з,2.|. <<Положеtrия об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых днп ксро ксско> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел>, применить в отношении до
"Россети Янтарь" меру дисциплинарного воздейсiви" 

" 
urд" пDедYпDеждения члену Ассоциации и
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обязатЬ устранитЬ выявленнЫе нарушенИя требованИй внугренних документов Ассоциации в срок до
к25>> августа 2024 rода.

Решили:
l. В соответствии с ч.l cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пунктов 5.5, 5.6. положения <О контроле за соблюдением членами дНП кСРо кССКо>
ТРебОВаНИЙ СТанДартов и правил предпринимательской или профессиональной деятельности) и п.
3.3.4. ст. 3 положения <<о членстве в АНП "сро "сско"...), на основании пунктов 2.1.2.,2.з.,з.2,1.
положения кОб утверждении мер дисцишIинарного воздействия применяемых АНП (сРо кССКо> к
своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в
отношении Акционерпое общество "Россети Янтарь" (огрн 10239007б4832, инн 39030071з0)
меру дисциплинарного воздействия в виде предYпDеждешия члену Ассоциации и обязать устранить
выявленные нарушения требований внутренних документов Ассоциации в срок до к25> августа2024
года.

2. По окончании срока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношении
АО <Россети Янтарь>>.

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить АО "Россgги Янтарь''.

Голосовали: ((за)) - 5 голосов, (против)) - нет, ((воздерж:шся) - нет.
Решение принято единогласно.

16. общество с ограпиченной ответственпостью "Архитекryрные системы алюмпниевых
профплей"

(огрн l 083 9250з 0265, Iлм з90620 1 054)

Слvшалп: Боровскую Л.А., которая доложиJIа присутствующим о том, что ооо ''дСдП'' не
выполняет требования к чJIенству в СРо, предусмотренные п. З.З.24 ст. 3 положения <<о чJIенстве в
АНП кСРО (сСко) ...)), а именно: ооо "АсАП" не исполняет обязанности, предусмотренные
законодательствоМ РоссийскоЙ ФедерациИ, УставоМ и вцrгренними документами Дссоциации,
необходимые для реirлизации целей и предм9та де"rельности, функции Ассоциации, в части
исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закJIюченным с использованием
конкурентНых способОв закJIючеНия договоРов, а именно нарушены сроки исполнения договорных
обязательств по контрактам:

- .ЩоговоР J\b з1806325663 оТ 27.04.20|8 г. на выпОлнение рабоТ по капитальному ремонтупомещений и коридоров | и2 (10 крыло) этажей с перепланировкой помещений и частичной заменой
июкенерных сетей дJIя нужД объекта <<Гостиница <Золотой якорь>> - филиал одо <Гостиничный
комплекс <<Славянка>>, расположенного по адресу: Калининградскм область, г. БалтийсК, УЛ.Морской бульвар, л. 6. .Щата окончания исполнения KoHTpaKTa - 31.12.2019 г

ооо "АсАП" не представлены необходимые документы и сведения для проведения плановой
проверки, что является нарушением п. 5.5, 5.6. положения <О контроле за соблюдением членами
АнП (сРо (сСко) требований стандартов и правил предпринимательской или профессиональной
деятельности) и п.3.3.4. ст.3 положения <<о членстве в АНП "сро,,сско''...)).

ооо (АСАП>> не выполняет требования к членствУ в АНП (СРо (сСко), предусмо.гренные
tIУНКТОМ З.3.З СТ.3 ПОЛОЖеНИЯ <<О членстве в АНП (СРО (ССКО)...), а именно: не погаrrlена
ЗаДОЛЖеННОСТЬ ПО ЧЛеНСКИМ ВЗНОСаМ За 1 квартал 2024 г. в р{вмере l5 000 (Пятнадцать тысяч) рублей.ооо "АсАП" нарушено требование пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: у специrrлистов НРС
зезенько олег Викторович, Колесова ольга Геннадьевна отсугствует Свидетельство о прохождении
независимОй оценки квалификации. Срок действия Удостоверения о повышении квалификации в
области строительства, предоставленного в НоСТРОй, закончился.

На заседании Специализированного органа по контролю (ПротоколNg9/2024 от 15.02.2024 r,)
установлен срок устранения выявленных нарушений до l5 марта 2024 г.

По состоянию на 22.03.2024 г. нарушеншI не устранены. (Акт проверки ;\Ъ 79-Пв от
z2.0з.2024.),

ооо "АсАп" на заседание .щисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. На заседании .щисциплинарного органа присугствует заместитель генерального директора
ооо "АсАП" Квасов Евгений Алексеевич, действующий на основании.Щоверенности.
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Слvшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. l cT.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.|,2., 2.з., з.Z.l, <<Положения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРо (Сско) к своим членам
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел), применить в отношении ооо
"АсАп" меру дисциплинарного воздействия в виде предYпреяцения члену Дссоциации и обязать
устранить выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до <25>
июня 2024 года.

Решшли:
l, В соответствии с ч.l cT.55.15 Гралостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п. 5.5, 5.6. положения <<о контроле за соблюдением членами днП (СРо (сСко)
требованиЙ стандартоВ и правил предпринимательской иIIи профессиональной деятельности),
rý/нктов з.з.3,з.з,4, з.3,24 ст.3 положения <<О членстве в АНП кСРО кССКо>...)), пп.4. п. 10 ст.
55.5-1 ГрК РФ, на основании пунктоВ 2.1.2., 2.з., з.2.1. положения кОб утверждении мер
дисциплинарного воздействия применяемых АНП кСРО кССКо> к своим членам, порядка и
оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении общъства с
ограничеНной ответСтвенностью "Архптектурные системы алюмпниевых профилей'' (ОГРН
10839250302б5, ИНН 390б201054) мерУ дисциплинарного воздействия в виде пDедyпDФцдения
члеIry Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов
Ассоциации в срок до <25> июня 2024 года.

2. По окончании срока устранения нарушений
ооо кАСАП>.

З. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо ,,АсАпu.

Голосовали: ((за) - 5 голосов, (против)) - нет, (воздержаJIся)) - нет.
Решение принято единогласно.

l7. Общество с огранпченной ответственпостью "строитЕльндя комIIдния
мЕглстроЙ,,

(огрн 1 073906000068, инн 3906 1 66709)

Слyшали: Боровскую Л.А., которая доложила прис)лствующим о том, что данное юридическое
лицо не выполняет требования к членствУ в АНП (сРо (ССко), предусмотренные tЦiнктом 3.3.3 ст.
3, п.4.1.2. ст.4 положения <<о членстве в АНП кСРо кССКо>...о, u именно: не погашена
ЗаДОJDКеННОСТЬ ПО ЧЛеНСКИМ ВЗНОСаМ За l квартал 2024 r. в размере l5 000 (Пятнадцать тысяч) рублей;не предоставлена информация о наJIичии одного из двух специtlлистов, сведения о которьж
вкJIючены в Национальный реестр специалистов.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протоко л Ns 9/2024 от 15.02.2024 г.)
установлен срок устранения выявленных нарушений до l5 марта 2024 г.

По состоянию на 22.0з.2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки Nэ 8l-Пв от
22.0з.2024.).

ооо "сК мЕгАстРоЙ" на заседание !исцигlпинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом,_tIа заседании .Щисциплинарного органа присутствует генерirльп"iй дrр"*.орооо "ск мЕгАстРой" Левашов олег Юрьевич, действующий на основании Устава.

Слyшалп: Калинина Б,в,, который предложип в соответствии с ч.1 ст.55.15
ГрадостроИтельного кодекса рФ, на основании гtунктов 2.1 .2,, 2.з,, з.2,|, <<Положения об
угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых днп ксро ксско> к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрениrI дел)), применить в отношении ооо ''СК
м_ЕгАстрОй" мерУ дисциплиНарногО воздействИя J 

""де 
предYпреlrцеппя чле}rу Дссоциации и

обязатЬ устранитЬ выявленнЫе нарушенИя требованИй внутренНr* до*уменrо" Ассоциации в срок до
к25>> июля 2024 rода.

провести внеплановую проверку в от1{ошении
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Решплш:
1. В соответствии с ч.l cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение п.3.З.3 ст.3, п. 4.1.2. ст,4 положения ко членстве в АНП (СРО (ССко; ...)), на
основаниИ IIунктоВ 2,1 ,2.,2.з., з.2.1. положениЯ кОб угверждении мер дисциплинарного воздействия
применяеМых АНП кСРО (Сско)) к своиМ членам, порядка и оснований их применоний, порядка
рассмотрения дел)), применить в отношении Общества с ограниченной ответственностью
"СТРОИТЕЛЬНАЯ КОМПАНИЯ МЕГАСТРОй" (огрн 107з90Ъ0000б8, инн з90бlб6709) меру
дисциплинарного воздействия в виде предyпреждения члену Дссоциации и обязать устранитьВЫЯВЛеННЫе НаРУШеНИЯ ТРебОВаНИЙ ВНУТРенних документов Ассоциации в срок до <25> wоля 2о24
Года,

2. По окончанииJрока устранения нарушений провести внеплановую проверку в отношенииооо кСК МЕГАСТРоЙ).
3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо ,,ск мЕгдстроЙ,.

Голосовали: ((за) - 5 голосов, (против)) - нет, ((воздерж:lлся)) - нет.
Решение принято единогласно.

18. Общество с ограпиченной ответственностью ,,орион,,
(огрн l 0,7 з906024642, I4J1H з 906 l 77059)

Слyшали: Боповск5rю Л.А., которая доложила прис)лствующим о том, что данное юридическое
лицо не выполняет требования к членству в СРо, предусмотренные п. З.3,24 ст. 3 полъжения <<О
членстве в АНП (сРО (сСко) ,,.>>, а именно: ооО "орион" не исполняет обязанности,
предусмотренные законодательствоМ Российской Федерации, Уставом и вцлренними документамиАссоциацИи, необхоДимые для реi}лизации целеЙ и предмета деятельности,-функции Дссоциации, в
части исполнения обязательств по договорам строительного подряда, закпюченным с использованием
конкурентных способов закJIючения договоров, а именно нарушены сроки исполнения договорньгх
обязательств по контрактам:

- ЩОГОВОР Ns 323|2l582Зl ОТ 25.04.202З r. <Разработка рабочей документации и выполнение
строительно-монта)кных работ с поставкой оборудования по об"екrам Зеленоградского района, лот
6.18блкз>, .Щата окончания исполнения договора - 03.1 1.2023 г,

-.ЩОГОВОР М З2312З574З0 ОТ 0З.07.2023 г. <Разработка рабочей документации и выполнение
строительно-монтaDкных работ с поставкой оборудования по лоту "объектil Городского и Западного
РЭС, лот под ключ 7.209лкз>. .Щата окончания испоЛнения договора _ l5.11 .202З г.

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Ns 9/2024 от l5.02.2024 г.)
установлен срок устранениJI выявленных нарушений до 15 марта 2024 r,

По состоянию на 22.03.2024 г. нарушения не устранены. (Акт проверки Nч 84-Пв от
22.0з.2024,).

ооо "орион" на заседание Дисциплинарного органа приглашено, уведомлено надлежащим
образом. На заседании .Щисциплинарного органа присугствует директор ООО ,,орион,' Гришанов
Евгений Николаевич, действующий на основании Устава.

Слvшали: Калинина Б.в., который предложил в соответствии с ч. l cT.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании пунктоВ 2.|.2,, 2,з., з,2.|. <dIоложения об
утверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых днп ксро (сско) к своим членам,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел>, применить в отношении ооо"орион" меру дисциплинарного воздействи" 

" "rде 
,о"до.rо"rrц""", члену Дссоциации и обязать

устранитЬ выявленнЫе нарушенИя требоваНий внугренних документов Дссоциации в срок до к25>
июля 2024 года.

Решплп:
1, В соответствии с ч.l cT.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации занарушение п, З,3.24 ст. З положения <<О членстве в АНП кСРО (сСко) . . . ), на основании IryHKToB

2,1,2,,2,з.,з.2,|. положения <об угверждении мер дисциплинарного воздействия применяемых дНПксро ксско> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)),применить в отношении Общества с огранпченпой ответственЕостью ,iориой,, (огрн
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107390б024642, YIIIJJ _3906177059) меру дисциплинарного воздействия в виде пDедyпреждения
члену Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований внутренних документов
Ассоциации в срок до <25> июля 2024 года,

2. По окончании срока устранения нарушений
ооо коРИоН>.

провести внеплановую проверку в отношении

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо ,,орион".

Голосовали: (за> - 5 голосов, ((против)) - нет, (воздержaUIся)) - нет.
Решение принято единогласно.

19. Общество с ограниченпой ответственностью "Лифт-Сервис''(огрн 1 1,7з9260260 1 0, инн з906з59644)

Слvшали: Боповскую Л.А., которая доложила присутствующим о том, что ооО ''Лифт-Сервис''не представлены необходимые документы И сведения для проведения плановой npo""p*", 
"соответствии с уведомлениеМ от 17.02.2024 г. Ng 17l, что является нарушением п. 5.5, 5.6. положениякО контроле за соблюдением членами АНП (СРО кССКо> трЁбо"аниИ стандартов и правил

предпринимательской или профессиональной деятельности)) и п. 3.3.4. ст. 3 положения <о членiтве вАнП "СРо "сСко"...>>.
ООО "Лифт-Сервис" нарушено требование пп. 4. п. l0 ст. 55.5-1 ГрК РФ, а именно: успециалисТов НРС Гончаров Владислав Ва;lентинович, Мальцев Андрей Анатольевич отсутствует

Свидетельство о прохождении независимой оценки ква;lификац"и. СрЬ* действия УдостовЁрепr" о
повышении квалифи_кации в области строительства, предоставленного в НоСТРОЙ, за*онrилс".

На заседании Специализированного органа по контролю (Протокол Jф 1 l/2024 от 28,02.2024 r.)
установлен срок устранения выявленных нарушений до 26 марта 2024 г.

По состоянию на 02.04.2024 r. нарушения не устранены. (Акг проверки Nэ 86-Пв от
02.04.2024r.).

ооо "лифт-сервис" на заседание .щисциплинарного органа приглаIIrено, уведомленонадлежащим образом, Представитель ооо "лифт-сервис" на заседание .щиiцигшlинарного органа не
прибыл.

Слушалrr: Калинина Б.в., который предложил в соотв9тствии с ч. l ст.55.15
Градостроительного кодекса рФ, на основании IтунктоВ 2.1 .2,, 2,з., З.2.1 . <<ГIоложения об
УТВеРЖДеНИИ МеР Дисциплинарного воздействия применяемых днп ксро ксско> к своим tUIeHaM,
порядка и оснований их применений, порядка рассмотрения дел)), применить в отношении ооо
"Лифт-СерВис" мерУ дисциплиНарногО воздействИ" 

" ""д" 
пDедупреждеппя .ше}ry Дссоциации и

обязать устранить выявленные нарушения требований внугренних документов Ассоциации в срок до
<25>> июля 2024 года.

Решилп:
1, В соответствии с ч.l ст.55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации за

нарушение пунктов п. 5.5, 5.6. положения <<о контроле за соблюдением членами дНП (сРо (Сско)
тр_ебований стандартов и правил предпринимательской или профессион€шьной деятельности)) и п.
З.З.4. от.3 положения <<О членстве в АНП "сро "ссКО"...))., пп.4. п. 10 ст,55.5-1 ГрК РФ, на
основаниИ пунктоВ 2.1 ,z., 2.з., з,2.1. положениЯ кОб угверх(дении мер дисциплинарного воздействия
применяеМых АНП кСРО кССКо> к своим членам, порядка и оснований их применений, порядка
рассмотрения дел)), применить в отношении Общества с ограпиченной ответствеIIностью ''Лифт-Сервис" (огрН 1173926026010, инН 390б359б44) меру дисциплинарного воздействия в виде
пDедYпDеЖдения членУ Ассоциации и обязать устранить выявленные нарушения требований
вц/тренних документов Ассоциации в срок до <25> июля2024 года.

2, По окончании срока устранения нарушений провести внеплановlrю проверку в,отношении
ООО <Лифт-сервис).

3. О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооО ''Лифт-Сервис''.

Голосовали: ((за) - 5 голосов, (против) - нет, (воздерж€rлся) - нет.
Решение принJIто единогласно.
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20. общесТво с огранПченноЙ ответственностью ''КЩ СтройСервис''
(огрн l 063905000з89, инн з9040728з0).

Слyшалп: БоровскуЮ Л.А,, котОрая доложила присугствующим о том, что на заседании
,,Щисциплинарного органа АНП кСРо <CtKo> (протокол Ns l от 25.01.2024 г.), в отношении ооо<к! Стройсервис> была применена мера дисциплинарного воздействия в виде предупреждения со
сроком устранения выявленных замечаний до 0l .04.2024 г,

В нарушение требований п. 4.1.2. ст.4 положения <<о членстве в АНП
п_редставлена информациJI о нalJIичии одного из двух специiцистов, сведения о
Национальный реестр специалистов.

"СРо "ССко"...)) не
котором вкJ]ючены в

Организация замечания устранила, решение.Щисциплинарного органа исполниJIа (Дкт проверки
ЛЬ 98-Пв от 08.04.2024 г.)

ооо "кд Стройсервис" на заседание .щисциг,гlинарного органа приглашено, уведомленонадJIежащим образом, Представитель ооо "КЩ СтройС.рrr.'' ,ч.ч"Ьдчпr" Дr"цrппrнарного органа
не прибыл.

Слyшалп: Ка,пинина Б.В., которы!_ 
1целложиJI прекратить дисциплинарное производство вотношении ооо "кД СтройСервис" (ОГРН l0б3905000зriql.

Решили:
l, На основании п.п. 4. l3.4 п. 4.13 положения кОб угверждении мер дисциплинарноговоздействИя применяемьгх АНП (СРО (ССко) к своиМ членам, порядка и оснований их применений,порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отнош"r"" Общества сограниченной ответственностью "КЩ Стройсервис" 1оггн lоозqоsоооз89, инн з904072830).
2, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо '' К! СтройСервис', (огрн

1 06з905000389).

Голосовали: ((за)) - 5 голосов, ((против)) - нет, (воздержался)) - нет.
Решение принято единогласно.

21. общество с огранпченной ответственностью ''Ск шт}ryМl'
(огрн l0839050013 l l, инн 3908042064).

Слyшалп: БоровскуЮ Л.А., котОр_ая долоЖIдIа присУгствующиМ о том, что на заседании
{исциплинарного органа АнП (СРо <с-ско> (протокол м 0з/2б24 от 15.02.2024 r.),в отношенииооо кск штурм> была применена мера дисциплинарного воздействия в вид9 предупре)rцения сосроком устранения выявленных замечаний до l 5.03 .2 024 r .ооо (ск ШТУРМ) не выполняет требования к членству в СРО, предусмотренные п, 5.5, 5.6.положениЯ <О контрОле за собЛюдением членами АНП кСРЬ ксско> rребованиИ стандартов иправил предпринимательской или профессиональной деятельности), а именно: ооо ,,ск штурм"не представлены необходимые для проведения плановой проверки документы и сведения всоответствии с уведомлением от l 8. 12.202з г. ЛЬ 2255.

Организация замечания устранила, решение {исциплинарного органа исполнила (Дкт проверкиNs 74-Пв от 22,0З.2024 г.)

ООО uCK ШТУРМ' На ЗаСеДаНХе _!ИСЦИП.Гrинарного органа приглашено, уведомленонадлежащим образом, Представитель ооо "ск штурм" на заседание .щисчиплинарного органа неприбыл.

Слyшалш: кч1l1чч Б.В., которЧ1 цц"дпожил прекратить дисциплинарное производство вотношении ооо "сК штурм,' (огрН l0839050013l1).

Решплп:
l, На основании п.п. 4.13.4 п. 4.13 положения кОб угверждении мер дисциплинарноговоздействИя применяемьгх АНП кСРО кССКо> к своим членам, порядка и оснований их применений,
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порядка рассмотрения дел) прекратить дисциплинарное производство в отношении Общества сОГРаниЧенной ответственностью "СК ШТурм" (огрн 108390500131 1, инн з908042064).
2, О принятом решении в течение 2-х рабочих дней уведомить ооо ,,ск штурм,,(огрнl08з90500l31 1).

Голосовали: ((за) - 5 голосов, (против) - нет, ((воздержался) - нет.
Решение принято единогласно.

слуlIIАлИ: Ка.гtинина Б.В., который сообщилприсугствУющиМ о необходИмостИ передачи принятых решениЙ в соответствующие органы ДНП(сРо кССКо>.

Решшлп: В соответстВии с п. 4,|6. положения <Об угверждении мер дисциплинарноговоздействИя применяемых АНП кСРО кССКо> к своиМ членам, порядка и оснований их применений,порядка рассмотрения дел)), в течении 2-х рабочих дней 
"аrrра"иr" решения Дr"ц"пп"парногооргана, принятые на заседанИи 25 апрелЯ 2024 года В СпециализИрованныЙ орган, осуществляющийконтролЬ за деятелЬностьЮ членоВ АнП (СРО (сСко), в Правление дiтП <сЁО <ССКО>, вИсполнительный орган АНП кСРО кССКо> для внесенr",araп""ий в сведения Единого реестрасведений о членах самореryлируемых организаций в области строительства, реконструкции,капитаJIьного ремонта, сноса объектов капитаJIьного строительства и их обязательствах.

Голосовали: (за)) - 5 голосов, ((против)) - нет, ((воздержaл.лся) - нет.
Решение принято единогласно.

Руководитель
.Щисцигшlинарного органа

Секретарь заседания

Б.В. Ка.пинин

Е.А.Петрова


